
Συνολική καταδίκη του κυκλώματος των παιδοβιαστών του Κολωνού

ΝΑΡ – νΚΑ

Στις 6 Νοέμβρη, αρχίζει η δεύτερη δίκη για την υπόθεση της 12χρονης (που έγινε γνωστή
πριν δύο χρόνια) στον Κολωνό, όπου κατηγορούμενοι είναι 18 παιδοβιαστές, κατά κύριο λόγο
από την περιοχή του Κολωνού με βάση στοιχεία που προέκυψαν στην εξέλιξη της
ανακριτικής διαδικασίας.

Η υπόθεση αυτή έφερε στο φως ένα κύκλωμα τράφικινγκ όπου ο βασικός διαμεσολαβητής
ήταν ο Η. Μίχος. Μια υπόθεση που αποκάλυψε ότι οι «εγκέφαλοι» του τράφικινγκ
είναι διαπλεκόμενοι με την εξουσία και συχνά με την εκκλησία.  Ο Μίχος
προβάλλονταν σαν ευυπόληπτος παράγοντας της περιοχής που έκανε «αγαθοεργίες», τα είχε
καλά με το κυβερνών κόμμα και την εκκλησία. Και μέσω αυτού του προφίλ διακινούσε την
ανήλικη επιζώσα και δεν γνωρίζουμε αν υπάρχουν και άλλα ανήλικα θύματα αυτής της
έσχατης εκμετάλλευσης και βαρβαρότητας. Το κύκλωμα του Κολωνού, όπως και της
Ηλιούπολης, είναι δύο μόνο περιπτώσεις από τις πολλές που δεν αποκαλύπτονται διότι οι
επιζώσες-ντα δεν έχουν τον τρόπο να καταγγείλουν τους βιαστές και τους διακινητές.

Η υπόθεση του Κολωνού και της Ηλιούπολης μας έδειξε το αληθινό πρόσωπο του
ολοκληρωτικού καπιταλισμού, που οξύνει όλες τις εκμεταλλεύσεις για το κέρδος,
ακόμη και την ακραία εκμετάλλευση του ανθρώπινου σώματος και του ανθρώπινου
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ψυχισμού, χωρίς να εξαιρεί τα μικρά παιδιά παρά τις υποκριτικές διακηρύξεις για
το αντίθετο. Η αγωνιώδης προσπάθεια του συστήματος να «κουκουλώσουν» την υπόθεση
και να αποπροσανατολίσουν από τους βασικούς ενόχους δείχνει την άμεση εμπλοκή του
συστήματος εξουσίας. Στην κατεύθυνση αυτή εντάχθηκε και η σύλληψη της καταγγέλλουσας
μητέρας και η προφυλάκισή της με την κατηγορία της «διακεκριμένης περίπτωσης
μαστροπείας». Η προσπάθεια συγκάλυψης των πραγματικών ενόχων έγινε φανερή από την
υποτίμηση μιας σειράς μαρτυριών του παιδιού, από την εξαίρεση της συζύγου του
μαστροπού από τη δικαστική διαδικασία, στις καταγγελίες της οποίας βασίστηκε η
κατηγορία για τη μητέρα κ.α. Η εισαγγελική πρόταση για την απαλλαγή του Μίχου από την
κατηγορία του βιασμού και η έφεση που θα ξαναφέρει τη μητέρα στο εδώλιο μαρτυρεί και
την στάση της δικαστικής εξουσίας. Οι απειλές που δέχτηκε η επιζώσα τόσο στον τόπο
κατοικίας της, τον οποίο να θυμίσουμε είχε αποκαλύψει κυβερνητικός παράγοντας, όσο και
στη γειτονιά του Κολωνού, δείχνουν ακόμη μια φορά την αδιαφορία ή την σκόπιμη
παραμέληση της ασφάλειας της 12χρονης από την πλευρά της πολιτείας. Να σημειώσουμε
ότι οι βιαστές κυκλοφορούν ακόμη και σήμερα ελεύθεροι στη γειτονιά του Κολωνού.

Όμως αυτή η υπόθεση μάς έδειξε και ότι η αλληλεγγύη των λαϊκών στρωμάτων
μπορεί να νικήσει. Μας έδειξε τους δυο κόσμους της κοινωνίας, αυτόν της αστικής
εξουσίας και των κυκλωμάτων της και αυτόν των «από κάτω», τον κόσμο του αγώνα που
ξέρει να στηρίζει τα μέλη του απέναντι στην βαρβαρότητα του σύγχρονου καπιταλισμού.
Στην υπόθεση αλληλεγγύης της φτωχής και ευάλωτης οικογένειας της ανήλικης επιζώσας
συντάχτηκαν εκπαιδευτικά σωματεία, φεμινιστικές συλλογικότητες, μέλη της επιστημονικής
κοινότητας, ανεξάρτητα δημοσιογραφικά μέσα, η Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Σεπολίων και
βέβαια πολλοί άνθρωποι που στήριξαν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο την τεράστια
προσπάθεια να αποκαλυφθεί το κύκλωμα τράφικινγκ και να αθωωθεί πρωτόδικα η μητέρα
ώστε να δικαιωθεί κάπως η 12χρονη και η οικογένειά της.

Στη δεύτερη δίκη των παιδοβιαστών το κύμα αλληλεγγύης θα κάνει πάλι ισχυρή
την παρουσία του. Τα δικαστικά έξοδα είναι τεράστια για την ευάλωτη οικογένεια. Η
Επιτροπή Αλληλεγγύης στην 12χονη προγραμματίζει κινήσεις για την κάλυψη των
δικαστικών εξόδων.

Το ΝΑΡ και η νεολαία Κομουνιστική Απελευθέρωση  στηρίζουν τη δράση τής Επιτροπής
Αλληλεγγύης στη 12χρονη.

Καλούμε την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου στις 9.00 π.μ. στη συγκέντρωση
αλληλεγγύης στην πρώην Σχολή Ευελπίδων (κτίριο 13, αίθουσα 3).
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